

我县召开上半年经济形势分析会

本报讯 7月29日，我县在政府二楼会议室召开半年经济形势分析会，贯彻落实7月26日全市上半年经济形势分析会精神，分析总结全县上半年经济形势，安排部署下一步重点工作。县委副书记、县长甄秦峰出席会议并讲话。县委常委、常务副县长史伟、副县长胡红星、牛艳丽、李瑞桢、张树军，县政府党组成员张宇锋出席。各乡镇（服务中心），县发改、工信、人社等单位负责人参加。

会上，县统计局汇报上半年全县经济运行情况，县发改、工信、人社、住建等单位作表态发言，各位副县长就完成分管领域各项经济指标进行安排部署。

甄秦峰强调，要把完成全年目标任务牢牢抓在手上，加快重点项目的谋划、包装和推进，补短板、强弱项，全力以赴加快项目建设，争取早建成、早投产、早达

效；要持续抓好招商引资工作，思想上拧紧发条，增强工作主动性，想在先、干在前，积极作为，认真做好新增项目的人流入库工作；要坚定信心，攻坚克难，全面完成当前各项重点工作，各部门加强沟通交流，密切配合，解放思想，实事求是，创新举措，完善思路，切实提高解决问题的能力和水平，确保完成全年目标任务，为全方位推进高质量发展奠定坚实基础。**边琴 令盼**

甄秦峰检查常态化疫情防控工作

本报讯 7月30日，县委副书记、县长甄秦峰深入人员密集场所、重点窗口单位就常态化疫情防控工作督导检查，副县长牛艳丽、县政府办主任张宇锋及县卫体局、市场局、商务局等单位相关负责人参加。

甄秦峰一行先后深入幸福一二三超市、华丽市、富丽源购物广场、长子农商银行、联通营

业厅、移动营业厅、县医院、中石化东大街加油站等重点窗口单位和人员密集场所，认真听取负责人疫情防控工作介绍，实地查看扫码登记、口罩佩戴、体温测量、人员登记、消杀消毒等疫情防控措施落实情况。

甄秦峰强调，各超市、各营业厅是疫情防控的重点，要时刻绷紧疫情防控这根弦，坚决克服麻痹

思想和侥幸心理，科学精准做好常态化疫情防控工作。要严格落实戴口罩、测体温、验两码、消毒消杀等防控措施，做好防疫物资储备，切实提高疫情防控能力。要压实疫情防控责任，全力以赴、毫不放松地做好常态化疫情防控工作，确保各项防控措施落实到位，守护全县人民群众的生命健康安全。

边琴 晓俊

我县召开疫情防控工作调度会

本报讯 7月25日，我县在政府二楼会议室召开疫情防控工作调度会，县委副书记、县长甄秦峰，副县长牛艳丽，政府办主任张宇锋出席会议，县卫体局、各乡（镇）大口等负责人参加。

会上，通报了当前疫情防控工作总体情况，学重点人员管控措施、密接和次密接人员管控措

文件精神，安排部署当前我县常态化疫情防控

工作。

甄秦峰强调，要坚决克服麻痹侥幸心理，进一步做好常态化疫情防控工作，加强对商场、超市等人员密集场所的管控，严格落实戴口罩、测体温、验两码等防控措施，做好防疫物资储备，提高疫情防控能力。要多形式多角度开展疫情防控宣传、疫苗接种宣传，引导群众戴口罩、勤洗手，提升个人防护意识。要

持续抓好疫苗接种工作，加大工作力度，摸清底数，压茬推进，确保“应接尽接”，尽快构建全民免疫屏障。要重点抓好中高风险地区来长等重点人群的排查摸底，提高流调效率，及时做好隔离和健康管理，发现问题及时上报，从严从紧、抓实细化我县常态化疫情防控工作。

亚勤 刘欢

县总工会举行2021年“送清凉”慰问活动

本报讯 7月27日，县总工会举行2021年“送清凉”慰问活动，为高温作业的工作人员送去关心关爱。

甄秦峰一行先后走进县人民医院、环卫中心、祥和建筑工地、县交警大队、轩阳物流等地，看望慰问了工

作在高温作业岗位的建筑工人、园林工人、环卫工人、交警、疫情防控医护人员等，送上防暑降温用品，向他们表达了县委、县政府及工会组织对他们的关怀和问候，希望他们加强高温环境下的自我防护，认真做好本职工作，注意身体健康。各有关部门要切实关心关注高温作

业的劳动者，落实好防暑降温劳动保障措施，确保员工身体健康。

据了解，此次慰问物资有绿豆、冰糖、藿香正气水、花露水、酸梅粉、茶叶、水杯和高温天气作业人员关爱手册等，共计2000套。

宋云

人大机关党支部开党史学习教育专题组织生活会

本报讯 7月27日，县人大机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会。县人大常委会党组书记郭爱斌，党组成员、副主任薛宏刚、李峰，县人大常委会副主任任海庆以普通党员身份参加会议。党史学习教育督导组成员、驻人大纪检组负责人到会指导。

会议通报了今年以来党支部工作及党史学习情况，党支部作了检视剖析报告，各位党员对我批评，并逐一提出批评意见。

郭爱斌强调，要不断加深对习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针、习近平总书记“七一”重要讲话精神的学习和理解，对这

次会议组织生活会对照检查出的问题，高标准、严要求，切实抓好问题整改，确保党史学习教育走深走实，要以此组织生活会为契机，与“我为群众办实事”主题活动、作风建设、人大工作相结合，不

断强党风廉政建设，切实增强政治自觉、思想自

觉、行动自觉，认真履行宪法和法律赋予的各项职

责，全力推动人大监督、代表履职等各项工作再上

新台阶。

郭爱斌督导创城二区线路整治工作

本报讯 7月27日，包区领导、县人大常委会主任郭爱斌召集电力、移动、联通、电信、广电等单位和丹朱镇相关负责人深入创城二区，现场督导线路整治工作。

郭爱斌与相关部门负责人先后深入金穗小区、精卫南路西巷、昱新巷、永兴小区等地，对存在问题现场办公，探讨整治方案，落实工作责任，并在人大三楼会议室召开专题会议，就二区线路整治工作中的重点、难点问题提出明确要求。

郭爱斌强调，相关部门要认清形势，明确任务，

进一步加大力度，按照各自分工和时间节点要求，加快推进，全面整治；要靠前指挥，采取措施，加大人力、物力投入，细化任务，落实到人，加强联动沟通，主动协调配合，形成整治合力；要加大督查力度，以督促整，以督促改，保证整治工作有序推进，努力营造整洁有序的居住环境，不断提升群众的获得感和满意度。**令盼**

创城在线

县村（社区）“两委”换届选举工作培训班开班

本报讯 8月1日，全县村（社区）“两委”换届工作培训班在县委党校开班，县委常委、组织部长王宇红出席开班仪式。各乡镇（服务中心）换届选举工作领导小组成员，县村（社区）“两委”换届选举工作指导组及县换届办工作

骨干共80余人参加。

开栏语

为落实省、市“省校合作”安排部署，我县专门成立了省校合作工作专班，各党政机关、企事业单位整合资源，主动对接，积极创建合作平台，全力推进省校合作深入开展。近日，中国

人民大学“千人百村”社会实践团走进我县，开

展乡村振兴社会实践课题调研，记录他们在我县的所看、所感、所悟。从今日起，《今日长子》

俯下身子，倾听这片土地的回响

中国人民大学 赵裕博

中，我们去到了长子县一家国保文物单位——法兴寺，这里有一位通过自己研究古建筑出名的文化学者——张宇飞老师。法兴寺座落于长子县慈林镇翠云山间，名列长治地区61处古建筑类全国重点文物保护单位之首。张宇飞老师的讲解风趣幽默、观点独到，渐渐地让这座深山古刹慢慢被外人知晓，先后吸引了建筑界、佛教界等名家前往。法兴寺旅游业的发展带动了县域文化推广，而的背后是张宇飞老师那份对家乡土地的热爱，27年古寺“掌门人”，惟愿将文明之灯永远点亮。

这是一片执着、非遗“破圈”、产业振兴、文化重振哪

甄秦峰赴长治市中科潞安紫外光电科技有限公司考察

本报讯 7月31日，县委副书记、县长甄秦峰赴长治市中科潞安紫外光电科技有限公司考察，副县处级干部王军及县发改、财政、杭州鲁尔物联网有限公司负责人一同考察。

中科潞安紫外光电科技有限公司由北京中科潞安科技有限公司和山西潞安矿业（集团）有限公司合资设立，致力于建立一个以山西长治为生产基地，国际一流的紫外LED光源生产企业。公司拥有紫外LED领域的多项自主知识产权和核心专利技术，范围涵盖了从设备制造、外延生长到芯片制造等生产的各个环节，资源和技术优势明显。

甄秦峰一行走进企业展厅、生产车间和产品展示区，认真听取企业负责人介绍，详细了解企业的发展历程、专利技术、产品种类、产品性能和发展前景等，公司负责人进行座谈交流。

甄秦峰表示，中科潞安紫外光电科技有限公司有顶尖的技术团队和优越的研发技术，产品种类齐全，生产管理规范，具有广阔的发展前景和巨大的市场空间。希望双方在互惠互利的基础上，充分发掘自身优势，深入探寻合作契机，持续加强沟通交流，达成合作意向；我县将全力创优发展环境，为企业和项目推进提供一流服务，努力实现合作共赢、共赢发展。**边琴 浩**

我县组织收听收看市疫情防控工作调度视频会

本报讯 7月29日，我在政府二楼会议室收听收看全市疫情防控工作调度视频会，县委副书记、县长甄秦峰，副县长牛艳丽，政府办主任张宇锋，县卫体局、市场监管局、公安局、疾控中心、各乡（镇）大口等负责人参加。

会议强调，要高度重视，压紧压实责任，充分认识当前疫情防控的紧迫性和严峻性，全面启动各项工作机制，全力以赴做好当前疫情防控工作。要强化措施，有力有序推进，把好关键问题，加强医疗机构防控力度，始终绷紧疫情防控这根弦，切实做到疫情防控人人有责。要加强重点场所管控，细之又细、严之又严，之又实做好排查工作，确保不留死角、不留盲区。全市疫情防控各项工作不折不扣落到实处。

市视频会后，就贯彻落实全市疫情防控工作视频会议精神，李峰要求，要提高政治站位，认清当前严峻形势，加大管控力度，切实担负起疫情防控的责任和主体责任；要扎实做好排查和健康管理服务工作，紧绷“外防输入”这根弦，明确责任分工，扎实做好重点人员排查管控工作，把各项防控工作和疫情防控落实到位，确保全县人民群众生命安全和身体健康。**黄梓晨 王浩**

悟力、政治执行力。要进一步优化工作举措、增强宗旨意识。通过察民情、听民意、解民忧等抓好各项工作，履行好“政协为民”的责任担当。要进一步固化体制机制、增强整改实效。全面梳理汇总反馈问题、制改清单，全体党员要对表自查、主动领责、落实整改，切实把整改成效固化为制度机制，转化为工作能力塑造新时代新征程政协工作新形象。

长，但行则将至。

“千人百村”的实践让我对乡村有了更深的理解，畏，给予了我倾听农民真实所思所想的机会。在问卷这样两个问题印象深刻，一个是“你了解乡村振兴吗”，另一个是“你认为过去一年乡村的变化大吗”，虽然很老的老百姓并不了解振兴的含义，但是谈到身边的他们都能说出很多，比如全部贯通的天然气管道、全新的“厕所革命”，还有危房改造项目已经陆续完成，这些变化可见、可知、可感，是真真切切把工作做在老百姓的心坎上。我还看到当涉及到孩子的教育问